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Práce	 se	 věnuje	 zajímavému	 tématu,	 které	 přispívá	 ke	 komplexnímu	 pohledu	 na	 pomáhání	 z	 pohledu	
různých	 oborů.	 Vnímám	 osobní	 zaujetí	 absolventky	 ve	 předkládaném	 tématu,	 kdy	 práce	 s	 koňmi	 a	
možnost	jejich	využití	při	práci	s	lidmi	obohacují	její	profesní	zaměření	a	zkušenost.	Věřím,	že	doporučení,	
která	 zde	uvádím,	budou	absolventce	přínosem	při	další	 akademické	práci.	Kdy	potřebným	základem	 je	
jasné	 definování	 cílů	 a	 z	 toho	 vycházející	 struktura	 práce,	 kdy	 teoretická	 část	 je	 základem	 pro	 část	
empirickou,	 která	 z	 teorií	 vychází.	 Práce	 obsahuje	 velmi	 zajímavé	 přílohy,	 ze	 který	 je	 zjevná	 autorčina	
hloubka	porozumění	problematice.	
	
Doporučení:	
	
Cíl	 práce	 je	 zmíněn	až	 v	 závěru	práce	a	 ani	 ten	není	 srozumitelný	 ("...zvýraznit	 pojem	hipoterapie,	 jako	
jednu	 z	metod	 v	 péči	 o	 zdraví	 člověka.")	 -	 komu	 to	 autorka	 sděluje,	 jak	 ho	 chce	 zvýraznit?	 Je	 třeba	 ho	
definovat	na	začátku	práce	a	od	něj	odvíjet	strukturu	práce,	stanovit	na	 jeho	základě	hlavní	výzkumnou	
otázku	(HVO)	pro	empirickou	část.	Z	teoretické	části	vychází	 i	zvolení	vhodné	výzkumné	metody,	která	v	
práci	 není	 popsaná.	 Jsou	 tam	 jakési	 dvě	 části	 -	 jedna	 je	 provázena	 kasuistikou	 (ta	 postrádá	 strukturu	 a	
není	zřejmá	souvislost)	a	druhá	má	stanovený	cíle,	ale	otázky	dotazníku	se	ptají	na	něco	jiného	-	není	tedy	
jasná	operacionalizace.		
Seznam	 použité	 literatury	 je	 seznamem	 citací,	 díky	 čemuž	 není	 hned	 na	 první	 pohled	 zřejmé	 použití	
menšího	počtu	zdrojů.	
	
Největší	problém	spatřuji	v	nejasném	propojení	s	oborem,	který	absolventka	studuje	-	objevuje	se	pouze	v	
náznacích	v	textu	a	v	názvu	práce.	
	
Celkově	 je	 vidět,	 že	 absolventka	 se	 v	 tématu	orientuje,	 ale	 nedaří	 se	 jí	 zkušenost	 převést	 do	hloubky	 v	
předložené	 bakalářské	 práci,	 ta	 tedy	 působí	 chaoticky.	 Věřím,	 že	 doporučení	 pomohou	 absolventce	 ke	
snazšímu	 psaní	 diplomové	 práce,	 kdy	 bude	 mít	 i	 předměty,	 které	 jí	 budou	 nápomocny	 ve	 zpracovaní	
výzkumné	části.	
	
	


